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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
De kapitaalverhoging van Dexia 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Peter Dedecker (N-VA) (nr. P1214) aan de Vice-eersteminister en 
minister van Financiën en Duurzame ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken  

 
 
De intresten en stortingen in het kader van de « rijkentaks » 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Veerle Wouters (N-VA) (nr. P1215) aan de Vice-eersteminister 
en minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken 

 
 
De fiscale aftrek voor dakisolatie en de begrotingsmaatregelen op sociaal en ecologisch 
vlak 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Stefaan Van Hecke (Ecolo-Groen) (nr. P1216) aan de Vice-
eersteminister en minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, 
belast met Ambtenarenzaken  

 
 
De problemen met het nieuwe computersysteem bij de 112-noodcentrales 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Peter Vanvelthoven (sp.a) (nr. P1217)  
- Mevr. Sabien Lahaye-Battheu (Open Vld) (nr. P1218) 
- Dhr. Michel Doomst (CD&V) (nr. P1219) 
aan de Vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen  

 
 
Het sociaal akkoord 2013 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Catherine Fonckx (cdH) (nr. P1220) aan de Vice-eersteminister 
en minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, belast met Beliris 
en de Federale Culturele Instellingen 
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De financiële toestand van de Staat 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Bernard Clerfayt (FDF) (nr. P1221) aan de Eerste minister 
- Dhr. Hagen Goyvaerts (VB) (nr. P1222) aan de Eerste minister 
- Dhr. Jenne De Potter (CD&V) (nr. P1223) aan de Eerste minister 
- Mevr. Karin Temmerman (sp.a) (nr. P1224) aan de Eerste 
minister 
- Mevr. Muriel Gerkens (Ecolo-Groen) (nr. P1231) aan de minister 
van Begroting en Administratieve Vereenvoudiging 

 
 
De uitspraken van een lid van de regering in verband met het niet vervolgen van het 
verzaken aan de opkomstplicht 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Rita De Bont (VB) (nr. P1225) aan de Eerste minister 
 
 
De 20.000 gesneuvelde banen in 2012 en de relancemaatregelen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. David Clarinval (MR) (nr. P1232) aan de minister van Werk 
 
 
De armoedebestrijding en de verstrekking van levensmiddelen 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Julie Fernandez Fernandes (PS) (nr. P1233) aan de 
staatssecretaris voor Asiel en Migratie, Maatschappeiljke Integratie en 
Armoedebestrijding, toegevoegd aan de minister van Justitie 

 
 
De verdwijning van pv’s die werden opgemaakt in het kader van het onderzoek naar 
seksueel misbruik in de Kerk 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Laurent Louis (MLD) (nr. P1228)  
- Mevr. Karine Lalieux (PS) (nr. P1229)  
aan de minister van Justitie 

 
 
De vertrouwelijkheid met betrekking tot het mobieletelefonienetwerk 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Marie-Martine Schyns (cdH) (nr. P1230) aan de minister van 
Justitie 
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De stand van zaken van de NMBS-onderhandelingen en de stakingsaanzegging 
 
Vraag : 
 

Mevr. Valérie De Bue (MR) (nr. P1226) aan de minister van 
Overheidsbedrijven, Wetenschapsbeleid en Ontwikkelings-
samenwerking, belast met Grote Steden 

 
 


